

莎花丽野生动物园再创新业绩 培育一对爪哇雄鹰释放国家庞大公园

(本报讯)著名的莎花丽野生动物园再创新举, 总裁蔡亚声先生, 在森林与生态环境保护部, 国家公园管理局和相关科学研究部门的见证下, 于今年一月三十日上午, 在茂物莎花丽野生动物园释放一对爪哇雄鹰, 一雄一雌, 从出生开始培养已超过二年时间, 可以在国家公园和大森林飞翔与生存, 让雄鹰展翅飞翔在爪哇的大自然林区内。

爪哇雄鹰是印尼爪哇岛上的特产, 长大后就像印尼国徽上的标志, 雄视大地, 象征印尼民族的英勇与坚强, 傲翔天空, 保护我们的国土与人

民。

蔡亚声总裁说明, 莎花丽野生动物园成立特别小组培养爪哇雄鹰, 细心养殖培训, 现在已有14隻, 8雄6雌, 取得光辉成果, 可为保护大自然环境与保护国家稀有生物作出积极贡献。



最上图是莎花丽野生动物园蔡亚声总裁手提将释放的爪哇雄鹰。

政府森林与环境部, 相关科研部官员都参与出席了释放仪式, 并发表生动与赞扬讲话, 我们在此先发表多张照片, 让读者欣赏与赞美, 更多资讯将继续报道。(李全)

爪哇鹰(Elang Jawa)简介

爪哇鹰是鹰科亚洲鹰雕属的一种中等大小的猛禽, 是印尼的特有种, 分布在爪哇的热带森林。喙和爪均强健, 腿部羽毛一直覆盖接近至脚爪。栖息于高山草原和针叶林地区, 性凶猛而力强, 鸟巢会筑在树顶。雌鸟每次

会生一枚鸟卵。主要吃鸟类、蜥蜴、蝙蝠科及哺乳动物。它们原先被分类在鹰雕属(Spizaetus)中, 但由于属内物种的羽毛差异, 一直要到1953年才被确认是亚洲鹰雕属(Nisaetus)的物种。仅存的爪哇鹰大约有250只左右。



专门培育爪哇雄鹰幼鸟

美俄互斥毁约 限核武架构近崩溃

来源: 明报

美国周二(1月31日)首次指摘俄罗斯不让调查人员亲赴实地稽查兼阻挠会商, 违反《新削减战略武器条约》(简称“New START”)条款。俄罗斯否认违约, 暗示事件发展与俄乌战事中的西方立场有关, 又反斥是美国“摧毁”限武协议, 警告任何令问题升级的责任全在华府。New START是美俄间硕果仅存的限制核武协议, 条约若失效, 将标志美俄过去数十年建立的核不扩散架构几近彻底崩溃。

美国国务院周二首次向国会汇报, 表示美国已就俄罗斯拒绝稽查、拒与美方官员商讨

引起疑惑的事宜, 指摘俄方违反New START。国务院另向传媒发声明表示, 俄罗斯的拒绝“阻碍了美国行使条约下的重要权利, 威胁到可望实施的美俄核武控制”。

美俄唯一裁军条约互查弹头数

New START是美俄迄今唯一保留的裁军条约, 订明双方要将洲际导弹部署数量限于700枚之内、核弹头削减至不超过1550枚等, 两方各可每年18次实地核查对方裁减情况, 双方亦可就战略安全会商。碍于冠病疫情, 实地调查活动自2020年3月暂停。美方于去年8月要求重启核实, 可是因应俄罗斯入

侵乌克兰的紧张局势, 俄方拒绝要求。俄方称暂停稽查合作, 乃因美方为乌克兰战事对俄人员实施了旅游限制, 两国之间既无定期航班, 美国盟友又向俄国飞机关闭了领空。美国国务院发言人周二表示, 无人阻挠俄方人员按条约赴美实地核查。

俄罗斯随后又无限期推迟原定于去年11月29日在埃及开罗展开的谈判, 指摘美国“恶毒、存敌意”。

俄罗斯国际文传通讯社、塔斯社昨天报道, 俄驻美大使安东诺夫(Anatoly Antonov)解释俄方做法时表示, “军备控制不能独立于地缘政治现实之

外”, 他指莫斯科一再向美国政府表明, 导致条约出现停摆境况, 是“西方对俄国发动混合战的直接结果”, 局势恶化的责任全在美方。克里姆林宫发言人佩斯科夫周三则表示, 这条条约维持下去十分重要, 但美国已“摧毁”了限武和安全界的法律框架。

美国共和党今年1月控制众议院后, 要求国务卿布林肯于1月31日前汇报俄罗斯有否违反该条约。众议院军事委员会主席罗杰斯(Mike Rogers)等一批关注国防政策的共和党议员, 批评拜登在2021年“天真地”延长了New START, 认为不能

相信俄罗斯遵守国际协议, 呼吁拜登指示国防部预早准备俄方可能部署超过条约规定上限的弹头。

俄官料条约期满不再续

俄罗斯新闻社周一(1月30日)报道, 俄副外长里亚布科夫表示因为美国试图在乌克兰问题上“战略打败”俄罗斯, New START“颇有可能”在2026年2月届满后不再继续。要是New START终结或失效, 将是1970年代以来美俄首次没有条约限制核武数量, 两国也再无法稽查对方的储备。专家指条约失效恐助长新一轮军备竞赛。